



Знаменитые сказочники мира

Всемирный день писателя отмечается 3 марта. Кто-то считает, что писатель это настоящая профессия, кто-то предпочитает определять её как некий дар божий.

Но без этих мастеров слова общество не могло бы развиваться и совершенствоваться, поэтому такой праздник как Всемирный день писателя просто не мог не появиться на свет. К этому событию в Буинской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы



Ибресинского района прошел час литературного общения «Знаменитые сказочники мира». Самым знаменитым и читаемым сказочником в нашей библиотеке оказался Ханс Кристиан Андерсен. Его имя всем нам известно ещё с раннего детства. Истории о Снежной королеве, Кае и Герде, стойком оловянном солдатике, принцессе на горошине, Оле Лукойе, Русалочке стали классикой мировой литературы. Юные посетители библиотеки совершили небольшое путешествие в сказку, познакомились с жизнью и творчеством великого датского сказочника, пересказали любимое произведение.

Активное участие юные читатели принимали в работе сказочного вернисажа «Читаем про героев любимых книг».